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DUI203-SEYIR 2 CALISMA SORULARI

Hangi boylam tizerinde GMT — LMT — ZT birbirine esit olur?

Belirli bir bolge i¢inde ayn1 anda ayni zamani gosteren saat sistemine ne ad verilir?
Hakiki kerteriz ile nispi kerteriz arasindaki fark nedir?

Iki gemi birbirlerini farkli bordalarindan 135° de nispi kerteriz ederlerse, bu gemilerin
rotalar1 arasindaki iliski nedir?

Gemimizin rotas1 262° iken hakiki kerterizi 072° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kag derece olur?

Gemimizin rotas1 072° iken hakiki kerterizi 262° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kag¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 180° iken hakiki kerterizi 210° olarak 6l¢iilen bir geminin nispi kerterizi
kag derece olur?

Gemimizin rotas1 210° iken hakiki kerterizi 180° olarak 6lgiilen bir geminin nispi Kerterizi
kag¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 006° iken hakiki kerterizi 060° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kag derece olur?

Gemimizin rotas1 060° iken hakiki kerterizi 006° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kac derece olur?

Gemimizin rotas1 052° iken hakiki kerterizi 006° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kag derece olur?

Gemimizin rotas1 006° iken hakiki kerterizi 052° olarak dl¢iilen bir geminin nispi kerterizi
kac derece olur?

Gemimizin rotas1 110° iken hakiki kerterizi 250° olarak 6lgiilen bir geminin nispi kerterizi
kag derece olur?

Gemimizin rotas1 262° iken nispi kerterizi sancak 72° olarak 6lgiilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 072° iken nispi kerterizi iskele 162° olarak 6lgiilen bir geminin hakiki
kerterizi kag derece olur?

Gemimizin rotas1 180° iken nispi kerterizi sancak 100° olarak 6l¢iilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 210° iken nispi kerterizi iskele 170° olarak 6lgiilen bir geminin hakiki

kerterizi kag derece olur?
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Gemimizin rotas1 006° iken nispi kerterizi sancak 60° olarak olgtilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 060° iken nispi kerterizi iskele 6° olarak 6l¢iilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 052° iken nispi kerterizi sancak 6° olarak 6l¢iilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 006° iken nispi kerterizi iskele 52° olarak olgiilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Gemimizin rotas1 110° iken nispi kerterizi sancak 25° olarak olgiilen bir geminin hakiki
kerterizi ka¢ derece olur?

Zaman-Boylam bagintisinda 4 dakika kag¢ derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 16 dakika kag derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 30 dakika kag derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 60 dakika kag derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 80 dakika kag derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 40 dakika kag derecelik yay degerine esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 3 derecelik yay degeri ka¢ dakikaya esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 8 derecelik yay degeri kag¢ dakikaya esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 12 derecelik yay degeri ka¢ dakikaya esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 5 derecelik yay degeri ka¢ dakikaya esittir?
Zaman-Boylam bagintisinda 10 derecelik yay degeri kag¢ dakikaya esittir?

006° E boylamu iizerinde olan bir mevkide, ZT 06:06:06 iken GMT nedir?

006° W boylamu iizerinde olan bir mevkide, ZT 06:06:06 iken GMT nedir?

GMT 06:06:06 oldugunda 006° E boylami iizerinde olan bir mevkide ZT nedir?

GMT 06:06:06 oldugunda 006° W boylami iizerinde olan bir mevkide ZT nedir?

Bir bolgenin ZD degeri 3 olursa merkez (standart) boylami hangisidir?

Bir bolgenin ZD degeri 5 olursa merkez (standart) boylami1 hangisidir?

Bir bolgenin ZD degeri 7 olursa merkez (standart) boylami1 hangisidir?

Bir bolgenin ZD degeri 2 olursa merkez (standart) boylami1 hangisidir?

Bir bolgenin ZD degeri 9 olursa merkez (standart) boylami1 hangisidir?

115° W mevkiinde gilinesin batist LMT olarak 16:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
batig zamani ZT olarak kagtir?

115° E mevkiinde giinesin batisit LMT olarak 16:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin batis

zamani ZT olarak kagtir?
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085° W mevkiinde giinesin batisi LMT olarak 16:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
batis zamani ZT olarak kagtir?

085° E mevkiinde giinesin batisit LMT olarak 16:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin batis
zamani ZT olarak kactir?

115° W mevkiinde giinesin dogusu LMT olarak 06:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
dogus zaman1 ZT olarak kagtir?

115° E mevkiinde giinesin dogusu LMT olarak 06:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
dogus zamani1 ZT olarak kagtir?

085° W mevkiinde giinesin dogusu LMT olarak 06:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
dogus zamani ZT olarak kagtir?

085° E mevkiinde giinesin dogusu LMT olarak 06:48:00 olarak bulunmustur. Giinesin
dogus zaman1 ZT olarak kagtir?

ZD=+4(W) olan bir saat diliminde ve 06° N enlemindeki bir mevkide ZT=04:00:00 iken
LMT=04:30:00 ise bu mevkiin boylami1 nedir?

ZD=-4(E) olan bir saat diliminde ve 06° N enlemindeki bir mevkide ZT=04:00:00 iken
LMT=04:30:00 ise bu mevkiin boylami nedir?

ZD=+6(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=14:00:00 iken
LMT=13:30:00 ise bu mevkiin boylami1 nedir?

ZD=-6(E) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=14:00:00 iken
LMT=13:30:00 ise bu mevkiin boylami nedir?

ZD=+8(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=12:00:00 iken
LMT=12:15:00 ise bu mevkiin boylami1 nedir?

ZD=-8(E) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=12:00:00 iken
LMT=12:15:00 ise bu mevkiin boylami nedir?

ZD=+4(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=16:00:00 iken
LMT=16:20:00 ise bu mevkiin boylami1 nedir?

ZD=+7(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=17:40:00 iken
LMT=18:10:00 ise bu mevkiin boylami nedir?

ZD=-7(E) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=17:40:00 iken
LMT=18:10:00 ise bu mevkiin boylami nedir?

ZD=+9(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=18:20:00 iken
LMT=17:50:00 ise bu mevkiin boylam1 nedir?

ZD=+10(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=11:10:00 iken
LMT=10:40:00 ise bu mevkiin boylami nedir?
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ZD=+1(W) olan bir saat diliminde ve 32° N enlemindeki bir mevkide ZT=21:20:00 iken
LMT=21:50:00 ise bu mevkiin boylami1 nedir?

A gemisinin rotasi 135°olup, B gemisini sancak 35° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 175° olup, B gemisini sancak 75° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 035° olup, B gemisini sancak 135° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotasi 235° olup, B gemisini sancak 55° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 035° olup, B gemisini sancak 90° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotasi 135°olup, B gemisini iskele 35° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotasi 175°olup, B gemisini iskele 75° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 035° olup, B gemisini iskele 135° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 235° olup, B gemisini iskele 55° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

A gemisinin rotas1 035° olup, B gemisini iskele 90° de kerteriz etmistir. B gemisinin
hakiki kerterizi nedir?

Boylam 060°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 018°03’E olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 060°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 018°03’W olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 160°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 118°03’E olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 160°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 118°03’W olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 050°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 028°03’E olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 050°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 028°03’W olan bir
noktada LMT kagtir?
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Boylam 006°06°W olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken boylami 006°06’E olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 006°06°E olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken boylam1 006°06°W olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 120°12’W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 058°03’E olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 058°03’E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 120°12°W olan bir
noktada LMT kagtir?

Boylam 060°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 060°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 160°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 160°12’E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 050°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 050°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 006°06°W olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken GMT kagtir?

Boylam 006°06’E olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken GMT kagtir?

Boylam 120°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 058°03’E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken GMT kagtir?

Boylam 060°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 018°03’E olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 060°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 018°03’W olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 160°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami1 118°03’E olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 160°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 118°03’W olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 050°12°W olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylami 028°03’E olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 050°12°E olan bir mevkide LMT 08:21:37 iken boylam1 028°03’W olan bir
noktada ZT kagtir?

Boylam 006°06°W olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken boylami 006°06°E olan bir
noktada ZT kagtir?

100.Boylam 006°06°E olan bir mevkide LMT 06:06:06 iken boylam1 006°06°W olan bir

noktada ZT kagtir?



